KERALA STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION THIRUVANANTHAPURAM

No. 176/C.Engg/Infopark/2014

Dated, Thiruvananthapuram 23rd April, 2014

ERRATA

In the notification No. 981/C.Engg/LP-11/KSERC/2011 dated 18th October 2011, of the Kerala State Electricity Regulatory Commission, in paragraph No. 5 under the heading "Preamble" and against "Area of licence" under the heading "Order", for the words "Kanayannur Taluk" read the words "Kunnathunad Taluk", in both the places.

By order of the Commission,

SECRETARY